ENVIRONMENTAL SOLUTIONS OF ECUADOR S.A. ENVISOLUTEC

Guayaquil, 9 de Noviembre del 2.007

125114

Señor MARTIN PANELO Ciudad.- Ry. 7874-L-06.

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía ENVIRONMENTAL SOLUTIONS OF ECUADOR S.A. ENVISOLUTEC, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

ENVIRONMENTAL SOLUTIONS OF ECUADOR S.A. ENVISOLUTEC, se constituyó el 07 de Noviembre del 2.006 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Suplente Trigésimo del cantón Abg. Fiero Aycart Vincenzini Carrasco, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 13 de Noviembre del 2.006

Particular que informo a usted para los fines de Ley. Atentamente.

Eco. Giselle Cansiong Vera Secretaria ad-hoc de la Junta General de Accionistas

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de ENVIRONMENTAL SOLUTIONS OF ECUADOR S.A. ENVISOLUTEC, hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 09 de Noviembre del 2.007

SR. MARTIN PANELONacionalidad Argentina
Pasaporte No. 20.331.280N

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Noviembre del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ENVIRONMENTAL SOLUTIONS OF ECUADOR S.A. ENVISOLUTEC, a favor de MARTIN PANELO, a foja 135.014, Registro Mercantil número 24.108.

ORDEN: 58064



REVISADO POR HI

) son franco

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA